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Ljepotice promoviraju zagorske
turističke znamenitosti

Krapinskozagorska
županija,

Općina Krapinske Toplice i

vodeni park Aquae Vivae - Krapinske

Toplice domaćini su priprema
finalistica izbora VVorld Top Model
Croatia. Kao posebne gošće, pripremama

su prisustvovale i izabrane
predstavnice Slovenije, Makedonije,
BiH, Srbije i Crne Gore, a podršku im
je pružila i druga pratilja hrvatskog
izbora Miss Universe, toplićanka
Mirta Kuštan. Djevojke su od srijede
do danas posjetile turističke lokacije
i znamenitosti Krapinsko -zagorske
županije, gdje su napravile razna
foto i video snimanja na lokacijama.
Posjetile su Muzej krapinskih neandertalaca,

Galeriju A. Augustinčića u

Klanjcu Franjevački samostan, Staro
selo Kumrovec, Veliki Tabor i Mariju
Bistricu.
Inače, VVorld Top Model je svjetski
izbor modela koji ove godine slavi jubilarnu

25. obljetnicu, a finalni izbor
će se održati u prosincu ove godine u

Rimu. UMAH - Udruženje manekena
Hrvatske organizira izbor u Hrvatskoj.
Desetak modnih agencija poslale su

svoje predstavnice na finalni izbor, na

kojem će se odabrati hrvatska predstavnica

koja će nas predstavljati na

svjetskom izboru VVorld Top Model
u Rimu. Finalni izbor u Hrvatskoj, na

kojem će se odabrati hrvatska predstavnica,

održat će se sutra u 20 sati
u hotelu Sheraton u Zagrebu. (ab)M
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Subota u kumrovečkom Etno selu

Otvorenje izložbe
„Lovci - zašt tari
pr rode"

U sklopu tradicionalne manifestacije

Muzeja "Staro selo"
Kumrovec „Subota u etno selu"

koja je osmišljena s ciljem očuvanja,
njegovanja i predstavljanja nematerijalne

tradicijske kulturne
baštine Hrvatskog zagorja, danas
od 10 sati održat će se prezentacija
tradicijskih obrta. Od 14 sati počet
će program za najmlađe posjetitelje

koji će u društvu s Jasnom

Balaško uživati u pričama sutlanskog

kraja. Središnji dio programa
je otvorenje izložbe „Lovci zaštita ri

prirode" autorice Anite Paun -

Gadža, čije će otvorenje biti u 16
sati. Ovom izložbom se želi prikazati

djelovanje lovačkih društava i

udruga u ruralnoj sredini koja se
bez obzira na osuvremenjivanje
životnih uvjeta, nisu bitno izmijenila.

(mlm) JI
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